
1.22.2023 - 32-а Неділя по Зісланні Св. 
Духа; Неділя про Закхея. Св. ап. Тимотея. 
Св. прпмч. Атанасія Перського. 
Тропарі і Кондаки Тропар (глас 8): З висоти зійшов Ти, Милосердний,* 
і триденне погребення прийняв Ти,* щоб нас звільнити від страждань.* 
Життя і воскресіння наше,*Господи, слава Тобі. 

+Слава Отцю, і Сину, і Святому Духові. 

Кондак (глас 8): Коли Ти воскрес із гробу,* то й померлих підняв,* і 
Адама воскресив;* радіє Єва воскресінням Твоїм* і кінці світу 
прославляють* Твоє з мертвих воскресіння,* Багатомилостивий. 

І нині, і повсякчас, і на віки вічні. Амінь. 

Богородичний (г. 8): Непереможній Владарці* на честь перемоги* ми, 
врятовані від лиха,* благодарні пісні виписуємо Тобі,* раби твої, 
Богородице.* А Ти, що маєш силу нездоланну,* від усяких нас бід 
охорони,* щоб звати Тобі:* Радуйся, Невісто неневісная. 

Прокімен (глас 8):  
Помоліться і хвалу віддайте* Господеві, Богу нашому (Пс 75,12). 
Стих: Відомий Бог у Юдеї, в Ізраїлі велике ім’я Його (Пс 75,2). 

Апостол: (1Тм 4,9-15): 
Сину Тимотею, вірне це слово й повного довір’я гідне. На це бо й 
трудимося та боремося, тому що ми поклали нашу надію на живого 
Бога, який є Спасителем усіх людей, особливо ж вірних. Це наказуй і 
навчай. Ніхто твоїм молодим віком хай не гордує, але будь зразком для 
вірних у слові, поведінці, любові, вірі й чистоті. Заки я прийду, 
віддавайся читанню, умовлянню та навчанню. Не занедбуй у собі дару, 
що був даний тобі через пророцтво з накладанням рук збору 
пресвітерів. Про це міркуй, будь увесь у цьому, щоб поступ твій усім 
був очевидний. 



Алилуя (глас 8): 
Стих: Прийдімо з похвалами пере обличчя Його, і псалмами 
воскликнім Йому (Пс 94,1). 
Стих: Хваліте Господа з небес, хваліте Його на висотах (Пс 94,2). 

Євангеліє: (Лк 19,1-10): 
У той час, увійшовши в Єрихон, Ісус проходив через (місто). А був 
там чоловік, Закхей на ім’я; він був головою над митарями й був 
багатий. Він бажав бачити Ісуса, хто він такий, але не міг із-за народу, 
бо був малого зросту. Побіг він наперед, виліз на сикомор, щоб 
подивитися на нього, бо Ісус мав проходити тудою. Прийшовши на те 
місце, Ісус глянув угору і сказав до нього: “Закхею, притьмом злізай, 
бо я сьогодні маю бути в твоїм домі.” І зліз той швидко і прийняв його 
радо. Всі, бачивши те, заходилися нарікати та й казали: “До чоловіка 
грішника зайшов у гостину.” А Закхей устав і до Господа промовив: 
“Господи, ось половину майна свого даю вбогим, а коли чимсь когось і 
покривдив, поверну вчетверо.” Ісус сказав до нього: “Сьогодні на цей 
дім зійшло спасіння, бо й він син Авраама. Син бо Чоловічий прийшов 
шукати і спасти те, що загинуло.” 

Причасний: 
Хваліте Господа з небес,* хваліте Його на висотах (Пс 148,1). * Алилуя 
(х3). 

 

 


